



甲午年十二月廿三  
2015年2月11日  
星期三

# 浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 首山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com  
电子信箱:zjgrxb@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第9986号  
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310012

## 寒冬春意浓 情暖职工心 省总工会兵分11路送温暖

连日来,省总工会领导分11路分赴各地走访慰问困难企业、困难劳模和困难职工,给他们送去党和政府及工会组织的关怀和温暖。

活动期间,慰问团深入企

业和困难职工家庭,了解困难企业的需求和困难职工生活情况,通过生活性帮扶,让困难职工温暖祥和过节。据统计,省总工会已为活动下拨资金329.1万元。

腊八送温暖,寒冬春意浓。1月27日,正值腊八节,省总工会党组副书记、巡视员、副主席曹国旗带队的慰问组一行,在宁波市总工会党组书记、常务副主席王爱民的陪同下,先后奔赴江东、奉化两地,走访慰问了7户困难职工、困难劳模、困难工会干部家庭,分别送上慰问金和米、油、棉被等慰问品,并向困难劳模、困难工会干部送上鲜花一束,将党和政府、工会组织的

关爱送到职工群众的心坎上。每到一处,曹国旗都向困难家庭嘘寒问暖,详细了解每一户家庭的经济情况、生活状况和孩子上学、就业情况,鼓励他们自立自强,坚定战胜困难的信心,嘱咐他们:有困难,一定要来找工会。曹国旗一行首先来到江东环境卫生经营服务中心看望慰问一线环卫工人张兴好。张兴好和妻子来自外地,夫妻二人均从事辛苦

年。当天上午,慰问组一行来到了位于市区双屿街道的叶建中家,这是一个70平方米左右的房子,目前一家五口都居住在此。七八年前,叶建中患上了糖尿病。4年前,妻子又不幸患上了尿毒症,需要定期进行血液透析。昂贵的医疗费用,让这一家人的生活过得十分拮据。收到

1月20日至21日,省总工会副主席周小兵率慰问组到温州市总工会副主席童震显的陪同下,赴泰顺、鹿城、龙湾等地,开展“元旦春节送温暖”慰问,并深入基层工会进行调研。

今年60岁的叶建中,是温州木材集团有限公司的一名老职工,在该公司已经工作了43

年,周小兵详细了解其女儿的病情及诊疗情况,并送上慰问金和慰问品。

衢州金属回收有限公司职工郑小芳的丈夫于2014年脑溢血致残,长年瘫痪在床,生活不能自理。郑小芳一边上班,一边照顾丈夫。在病床前,周小兵俯下身子,拉着郑小芳丈夫的手,嘘寒问暖,赞扬郑小芳吃苦耐劳,有责任

心。

衢州友联有限责任公司的农

民工周金兰,身有残疾,5年前丈

夫病故,与儿子相依为命。不幸

儿子一场大病,花去10多万元的

医药费,造成家庭生活十分困

难,周小兵详细了解其女儿的病

情及诊疗情况,并送上慰问金和

慰问品。

张伟华一行先后慰问了7户

困难职工,分别送上慰问品、慰问

金和工会组织的祝福。每到一家,

张伟华都详细了解困难职工的工

作、生活情况,并鼓励他们要增

强信心,克服困难,在党和政府

的帮助下,一定能走出困境。

随后,张伟华一行又分别慰问

职工周仁达遭遇两次车祸,身体

欠佳,妻子无业,家中有两个孩

子在读书,家境比较困难。张伟

华与周仁达亲切交谈,嘘寒问暖,

送上慰问金、慰问品和新春祝

福,还鼓励他树立生活信心,在工

会组织的帮助下,一定能走出

困境。

随后,张伟华一行又分别慰问

上节日的慰问和新春的祝福。

慰问组接着来到浙江不知慢

运动服饰有限公司,看望工会主

席朱小洪和困难职工周丽芳,鼓

励他们以积极乐观的心态面对生

活中遇到的困难和挫折,作为工

会干部,要做职工最信赖的“娘

家人”;作为企业职工,要做好本职

工作,支持企业发展,达到共赢。

吴育杭一行首先到南湖区慰

问困难农民工李小其,得知李小

其一家由于妻子身患尿毒症导

致家庭困难后,鼓励其妻子要放

松心情、适度锻炼、保重身体,度

过换肾的排异期,鼓励李小其保

持乐观、努力工作,做好家庭的顶

梁柱。嘱咐企业工会专职副主席关

爱困难家庭,从各方面力所能及

会组织的温暖。

浙江兰溪越商村镇银行工

会主席洪朝辉虽然身处困境,但

他依然时刻牢记工作职责,依法维

护职工的合法权益,对工作有诚

心、细心、爱心并且充满激情。慰

问组向洪朝辉送上慰问金、慰问

品和新春的祝福,感谢他为工运

事业作出的贡献。

在金华期间,慰问组每到一

处,都详细了解慰问对象的生活

状况,鼓励他们克服困难,安心养

据了解,全省“两节”送温暖活动自1月12日启动以来,全省各级工会上下联动,分级慰问,把温暖送进一个个最需帮扶救助的困难职工家庭,让困难职工特别是外来务工人员安度欢乐、

祥和、喜庆佳节。

同时,各级工会继续开展农民工工资清欠行动,与有关部门协调配合,着力解决企业拖欠工资和欠薪逃匿等问题;为帮助外来务工人员在春节期间

平安返乡,各级工会继续开展“农民工平安返乡行动”,引导和鼓励基层企业工会通过组织包车、办理团体票等措施,帮助广大农民工解决购票难、乘车难等问题。

(省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海赴杭州送温暖详见本报1月28日一版报道,省总工会党组书记、常务副主席戴震华赴嵊泗送温暖详见本报2月9日一版报道——编者注)

## 曹国旗赴宁波送温暖

繁重的一线环卫工作,女儿身患重病,治疗费用昂贵。曹国旗肯定了环卫工人对宁波城市建设工作所付出的辛勤劳动,赞扬了他们顶酷暑,冒严寒,舍小家,顾大家的爱岗敬业工作精神。曹国旗亲切询问了张兴好一家的生活状况和女儿

的病情,在得知张兴好一家将在宁波过年,且女儿病情已经稳定后,他祝福张兴好一家在宁波过一个祥和欢乐的春节。

“非常感谢工会的关心,今年我们家能过个好年了!”张美丽十分高兴地从慰问组手中接过慰问

金和生活用品。社区工作者张美丽,在社区“居家养老服务服务中心”服务了3年,每天她都会为社区内年事较高、行动不便的老人上门送餐。由于她从事的是社区公益岗位,工资收入较低,丈夫残疾长期卧床,女儿上学支付学费,家庭负

担很重。曹国旗来到张美丽家中看望了他们一家,鼓励张美丽的丈夫坚定信念、早日康复,并赞扬张美丽为社区奉献的精神和面对困难始终保持乐观精神的态度。“身体好吗?家里有些什么困难?”曹国旗一行来到奉化市人民法院退休职工江小苗家中,关切地向老人嘘寒问暖。江小苗1956年曾获省先进工作者荣誉称号,享受宁波市劳模待遇。老伴身体多病,

次子幼年时患乙脑而变成智弱,一家人就靠他的退休金度日,生活相当困难。接过省总工会送来慰问金、慰问品和鲜花时,88岁的江小苗老人感动不已:“感谢党和政府把我们老劳模记在心上。”曹国旗说:“您是老劳模,在生产工作一线为社会作出了很大贡献,社会不会忘记你们。”慰问结束后,曹国旗一行还听取了奉化市总工会工作汇报。

## 李锦平赴温州送温暖

慰问金和大米、食用油等慰问品时,叶建中显得有些激动,握着李锦平的手一直道谢。

慰问组一路又走访了困难职工虞绍志、退休旅社干部陈加昌

伦和省级劳模叶国对。每到一处,他们都送上慰问品和慰问金,并详细了解这些困难对象的身体状况和家庭生活情况,鼓励他们放好心态,保重身体。同时,李锦

城轻工产业园区,肯定了温州市职工服务能力以及省级和谐劳动关系先进园区创建工作。他希望温州各级工会继续拓展帮扶渠道和内容,加强职工服务中心宣传力度,把职工服务中心利用好、发挥好,不断扩大职工服务中心的影响力;在扎实推进和谐劳动关系先进园区创建工作时,要注重过程,实现园区经济常态化。

据介绍,截至目前,温州市工会已经走访慰问困难职工、困难劳模和工会干部共计6000多人,发放慰问款物600多万元。接下来,他们还将继续开展慰问活动,为更多的困难职工以及一线职工送去温暖。

## 周小兵赴衢州送温暖

困难。衢州友联有限责任公司的农民工周金兰,身有残疾,5年前丈夫病故,与儿子相依为命。不幸儿子一场大病,花去10多万元的医药费,造成家庭生活十分困

难。游龙县维达纸业有限公司农民工徐庆,其父患病病故,其母受到打击,患上了精神病。去年4月,本人又查出肾功能不全四期,需要巨额的医药费。周小兵为他们送上慰问金和慰问品,并鼓励

他们要勇敢地面对现实,与困难和病魔作斗争。周小兵一行还深入到他们所在的企业。当了解到所在企业对他们的工作、生活情况都十分关心时,周小兵高兴地说,这两家企业虽然都是民营企业

业,却都是有社会责任感的企业。这种心系职工,情关大局的做法,值得大力弘扬和推广。

周小兵一行还先后走访慰问了衢州环卫处填埋场职工全国劳模余忠喜,省劳模郭土龙和交通部劳模游龙公路段职工郑国香等。

慰问中,周小兵对随行的当地总工会领导反复强调,要关心

困难劳模的身体、工作和生活情况。他们为国家建设和社会发展作出了巨大的贡献,现在家庭有困难,各级工会一定要多关心他们。

慰问期间,省总工会领导充分肯定了衢州市、县(区)两级工会对困难职工帮扶和送温暖工作。

衢州市总工会党组书记、常务副主席应雄陪同慰问。

## 张卫华赴湖州送温暖

金和工会组织的祝福。每到一家,张伟华都详细了解困难职工的工作、生活情况,并鼓励他们要增强信心,克服困难,在党和政府

以及企业的关心、帮扶下,走出困境,重新过上美好的生活。张伟华告诉困难职工,党和政府不会忘记你们,这次省总工会专门安

排慰问资金,让困难职工过一个欢乐祥和的节日,并勉励困难职工要保持乐观向上的生活态度和工作姿态,树立信心,勇敢面对,

克服暂时困难,相信日子会越过越好。困难职工见到“娘家人”来看望他们,都连连说,感谢党和政府,感谢工会组织的关心。

在湖州期间,张卫华一行还听取了湖州市总工会的工作汇报。张卫华对湖州市总工会的各项工作的肯定。

张卫华强调,各级工会要切实维护包括农民工在内的广大职工的合法权益,协助解决好他们在生产生活中遇到的困难,在做好节日送温暖的同时,切实加强日常帮扶工作,不断提高为职工群众服务的能力和水平,促进经济发展和社会稳定作出努力。

## 张彤赴绍兴送温暖

金和工会组织的祝福。每到一家,张伟华都详细了解困难职工的工作、生活情况,并鼓励他们要增强信心,克服困难,在党和政府

以及企业的关心、帮扶下,走出困境,重新过上美好的生活。张伟华告诉困难职工,党和政府不会忘记你们,这次省总工会专门安

排慰问资金,让困难职工过一个欢乐祥和的节日,并勉励困难职工要保持乐观向上的生活态度和工作姿态,树立信心,勇敢面对,

年事已高,其日常生活起居由保姆照料,生活比较困难。

下午,张彤一行来到绍兴市区,先后慰问绍兴银泰大酒店店长宋建胜、好又多百货公司黄朋明、绍兴平铜集团章银根等困难职工。

每到一处,张彤都详细询问

困难职工的生活状况、疾病治疗情况以及子女的就学情况,嘱托各级工会领导要认真做好困难职工的帮扶工作,切实落实劳模的各项待遇,帮助他们解决生活困难。

慰问期间,张彤一行还听取了绍兴市总工会工作汇报,并了解当地职工的思想动态及排查职工劳动经济权益情况。

## 李逸凡赴台州送温暖

许式玉和1958年的省级劳模裴八妹。他们或家境困难,或身患重病。在80多岁的裴八妹家,李逸凡感谢他曾为国家作出的贡

献,鼓励他要保持乐观的心态,战胜病痛,好好生活。慰问组一一为他们送上了慰问金和慰问品,希望他们坚定信心,战胜困难,并

提前送上了新春的祝福。

21日上午,慰问组一行赶到路桥区进行慰问。在困难工会干部娄湘的家中,李逸凡关切地询问其生活近况,关心其女儿的成长,再鼓励其好好工作,积极乐观面对生活,一切都会好起来的。在走访中,李逸凡还听取了

市、县(区)工会工作汇报,考察了职工服务中心。她叮嘱县市两级工会干部要在党委、政府的领导下,充分发挥工会特有的优势,通过开展形式多样的送温暖活动,真正让广大职工感受到工会组织情系职工,是职工的娘家人。

## 刘小潮赴丽水送温暖

困难。丽水市莲都区总工会主席朱小洪和困难职工周丽芳,鼓励他们以积极乐观的心态面对生活中遇到的困难和挫折,作为工会干部,要做职工最信赖的“娘家人”;作为企业职工,要做好本职工作,支持企业发展,达到共赢。

在云和县,省总工会慰问组看望了困难职工杨根火,当了解到其上有老人体弱多病,下有儿子读大学,家庭负担非常重后,鼓励他一定要树立信心,有各级工

会组织的关心帮助,一定会战胜困难。

丽水市莲都区总工会主席朱小洪和困难职工周丽芳,鼓励他们以积极乐观的心态面对生活中遇到的困难和挫折,作为工会干部,要做职工最信赖的“娘家人”;作为企业职工,要做好本职工作,支持企业发展,达到共赢。

随后,省总工会慰问组还看望了丽水华宏钢铁制造有限公司职工饶少平,在得知饶少平被确诊为白血病,至今有6年,后续仍需几十万元进行移植治疗,鼓励他要树立战胜疾病的信念,嘱咐饶少平要照顾好自

## 吴育杭赴嘉兴送温暖